

NCI 新华保险

得到广泛社会认同 新华人寿夺取多项大奖

由证券时报、中国保险资产管理业协会联合主办的“2017中国保险业资产负债管理年会”于7月7日在北京举行，会上，“2017年中国保险业方舟奖评选”结果出炉。新华保险喜中“两元”。新华保险荣获“2017年度值得信赖保险公司方舟奖(寿险)”奖项；新华保险资产管理股份有限公司蝉联“2017年度值得信赖保险资产管理公司方舟奖”奖项。

7月7日，在《每日经济新闻》主办的“2017中国保险业创新与发展高峰论坛”上，由《每日经济新闻》发起、中央财经大学国保险市场研究中心、毕马威会计师事务所、德勤会计师事务所联合支持的“2017中国保险风云榜”评选揭晓，新华保险获得“优秀价值经营保险公司”奖项。

(新华)



富德人寿

保险公众宣传日

富德生命人寿周口中支开展多种宣传活动



根据中国保险行业协会部署，2017年“7·8全国保险公众宣传日”年度主题为“远离贫困，从一份保障开始”。在“7·8全国保险公众宣传日”到来之际，围绕“远离贫困，从一份保障开始”这一活动主题，富德生命人寿周口中支开展了“扶贫公益跑”、“保险五进”等各种形式的宣传活动。

富德生命人寿周口中支7月初利用晨会时间倡导内外勤员工下载手机“咕咚APP”，鼓励大家积极踊跃参与“扶贫公益跑”活动，为河南开跑，捐赠里程，为河南省贫困家庭贡献自己的一份微薄之力。活动至今仍在持续开展中……

7月8日当天，富德生命人寿周口中支以

及各四级机构营销伙伴们在结束早会后，全员定制服装整齐划一，公司宣传语音随车走，利用宣传帽、气球、小礼品等工具宣传保险。在各机构经理带领下开展了“保险三下乡”等宣传活动。普及健康知识、宣传保险功能和理念，为千万新老客户送去健康知识理念，以实际行动将保险让生活更美好的理念传递给周口广大市民，贴心的服务及宣传加深了客户对富德生命人寿的良好印象，活动不仅让人们重新认识保险，也进一步的宣传了公司，助推着富德生命人寿在周口的快速发展。天气虽炎热，但是却退不去大家宣传的热情。“远离贫困，从一份保障开始”响应在千家万户老百姓的心中……

“7·8全国保险公众宣传日”，富德生命人寿周口中支及所辖各四级机构通过开展系列活动提升了民众保险意识，倾听公众心声，锤炼服务质量，提升行业形象。在此活动中也充分展示了富德生命阳光健康、积极向上的精神面貌，传递了行业正能量！

“7·8全国保险公众宣传日”，是保险业核心价值理念、保险业先进文化内涵的符号化。活动的举办将会进一步凝聚行业共识，昭示行业核心价值理念，促进“远离贫困，从一份保障开始”这句朴实温暖的话语广为人知，深入人心。

(生命)

第十四届中国保险精英圆桌大会召开

7月15日~17日，由中国保险精英圆桌大会(CMF)组委会、《保险之星》杂志社主办，青岛市保险行业协会、青岛市保险学会、青岛市保险中介行业协会等共同协办的第十四届中国保险精英圆桌大会在青岛国际会展中心召开，来自海内外的近8000名保险精英云集岛城。本届大会的主题是“微时代·微营销”。

本届大会共分为“锦绣中华·魅力青岛”“群

星璀璨·闪耀圆桌”“知行合一·扬帆起航”三大篇章。大会为“国际十大保险明星”“国际保险之星”颁奖，同时还邀请到移动互联行业专家、电子商务专家、新媒体营销专家、网络红人、养生专家、励志演说家，以及国内外保险行业的专家学者和来自一线的讲师等带来精彩演讲。

(上证)

永续贷

有房就能贷 幸福来得快

永续贷

中原银行创新住房抵押网络贷款，一键申请、在线评估、实时审批、一天放款，多样化、人性化满足您家庭购房、购车、装修、消费、经营等全方位融资需求。

高额度 低利率 线上贷 可循环

永续贷中心地址：河南省周口市东新区周口大道与庆丰东路交叉口向东150米路南
昌建MOCO新世界商务写字楼 电话：0394-8266318 0394-8266319

客服热线：95186
www.zybank.com.cn



泰康在线签约 “顶梁柱健康扶贫公益保险项目”

2017年7月12日，由中国扶贫基金会主办、阿里巴巴、蚂蚁金服等公司协办的“顶梁柱健康扶贫公益保险项目”全国启动仪式在北京人民大会堂举办。泰康在线作为此次公益保险项目的保险服务商，由泰康在线总裁兼CEO王道南作为代表，在启动仪式上就首批试点县合作意向进行了正式签约。

据相关数据显示，我国贫困人口中，50.4%的人因病返贫、因病致贫，疾病已超过受灾、就学、残疾，成为贫困地区进一步致贫的重要原因。以国家扶贫工作重点县贵州省习水县为例，2016年，习水县贫困人口产生的医疗费用共计8587.51万元。对贫困人口而言，目前，现有医疗体系是针对目录内项目进行部分报销，而目录外项目是不能包含的。因此，如何帮助贫困地区人民解决看不起病的痛点，成为保险扶贫的核心任务。

在国家“精准扶贫”政策指导下，此次泰康在线携手中国扶贫基金会、阿里巴巴公益、蚂蚁金服公益推出的“顶梁柱”扶贫保险，专为贫困地区的建档立卡贫困户当中的20~60岁人群量身定制，提供一份最高赔付金额10万的医疗公益保险，发挥互联网平台优势，运用公益保险的杠杆价值和互联网平台的技术能力，为贫困家庭主要劳动力提供健康保障。“顶梁柱”保险可用来报销“新农合”目录外的住院医疗费用，是新农合

医保的有力补充。

“顶梁柱”保险不分病种、医院、治疗地区，对国家级贫困县贫困户进行保障，实现保险精准扶贫。全部投保、理赔过程公开透明，无论谁捐了，赔给谁，将通过区块链技术实现互联网平台公开。

用户因病或意外受伤住院所产生的医疗费用，可通过支付宝“益起保”的理赔申请入口，将新农合报销分割单照片上传至泰康在线，由泰康在线后台通过OCR图片识别技术和人工审核双重方式进行理赔，小额理赔最快将于次日到账。

“顶梁柱”保险计划，从产品开发时并没有像传统保险产品一样采用行业定价模式，而是基于各贫困地区的实际风险发生情况定价，测算过程中也没有加入保险公司的利润因子，尽可能将善款用于扶贫，仅保留了一点必要开发成本和运营成本，所筹善款通过中国扶贫基金会投保后，90%以上用于被保险人的理赔，确保项目的长期运营，并使理赔尽可能最大化。

本次“顶梁柱”保险项目是针对贫困地区的人群的住院医疗进行保障，未来，泰康在线还将探索贫困地区、贫困人群的更多保障，泰康在线将与国家精准扶贫工作紧密集合，为贫困地区的家庭和个人抵御风险，远离贫困贡献一份力量。

(泰康)

中国保监会：

坚持回归保险本源

7月17日，保监会召开党委扩大会议，传达学习了习总书记重要讲话和第五次全国金融工作会议精神。会议要求，保险监管系统要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央对金融形势的判断和对金融工作的决策部署上来，紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革，全力做好保险监管工作，促进经济和金融良性循环、健康发展。

会议强调，要采取坚决有力措施，推动会议精神在保险业落地生根。保险监管系统要加强党的建设，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，提高保险工作的政治站位，确保保险工作始终与中央要求保持一致。

坚持保险服务实体经济的根本宗旨，回归本源、突出主业、做精专业，强化“保险业姓保”，发挥长期稳健风险管理的保障功能，努力成为经济“减震器”和社会“稳定器”，更好地服务实体经济经济发展。

坚决筑牢风险防控防线，提高防范和化解风险的能力，坚持“保监会姓监”，强化保险监管的专业性统一性穿透性，积极化解

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第208期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223



客服热线：95186
www.zybank.com.cn